Press Release

ゴンチャの"本格派チャイ"がリニューアル、10月5日(木)より発売 「マサラチャイ ミルクティー

ティーの味わいにほんのりスパイスが香る個性豊かな味わい

株式会社ゴンチャジャパン(本社:東京都港区、代表取締役社長:角田淳、以下ゴンチャ)は、2023年10月5日 (木)より、レギュラーメニュー「チャイミルクティー」を「マサラチャイミルクティー」として味わいと商品名 を新たに、リニューアル発売いたします。

ゴンチャならではのブラックミルクティーとの組み合わせを考え抜き開発を進めた、本格的な味わいながらもさらに飲みやすくなった「マサラチャイ ミルクティー」。この機会にぜひお愉しみください。



■スパイスを改良し、さらに飲みやすい味わいに

コクのある奥深い味わいが魅力のチャイ。今回のリニューアルでは、もっと気軽にどなたにでも愉しんでいただけるよう"飲みやすさ"を追求しました。オリジナルの「チャイスパイス」に使用している5種のスパイス、シナモン、カルダモン、クローブ、ジンジャー、ナツメグのブレンドバランスや粉質を改良し、"本格的"な香りや味わい、なめらかなのど越し(粉気の軽減)を実現いたしました。

また、ティーカフェブランドであるゴンチャならではのティーとのバランスにこだわり何度も試作を繰り返し、ミルクのコクをしっかりと残しながらも、茶葉の個性豊かな香りを愉しめるような、ひと味違うミルクティーに仕上げました。

肌寒い日が増えるこの時期におすすめの、体も心も温まる「マサラチャイ ミルクティー」。その日の気温や 気分に合わせて、仕事や家事の合間のリフレッシュにいかがでしょうか。



リニューアルPoint

① 試作を重ね、よりなめらかなのど越しへ

ほんのり香るスパイス、芳醇なブラックティー、まろやかなミルクの味わいが溶け合う、華やかでコクのあるチャイミルクティーに仕上げました。かき混ぜながら飲み進め、なめらかなのど越しをご堪能ください。

② "本格派"なチャイの味わいはそのままに、飲みやすさアップ

どなたでも飲みやすいようスパイスのバランスを改良。特にジンジャーやシナモンの配合にこだわり、本格的な味わいを残しながらも飲みやすさがアップしました。

商品情報

■マサラチャイ ミルクティー ICED/HOT

薫るスパイス、芳醇なブラックティー、まろやかなミルクの味わいが 溶け合う、華やかでコクのあるチャイミルクティー。紅茶の香りと ミルクのコクを味わえるブラックミルクティーに、シナモンやジンジャー などをブレンドした、オリジナルのチャイスパイスを合わせました。



★おすすめのトッピング

ミルクフォーム

甘さの中にほのかな塩味を感じる、店舗で丁寧に仕込んだとろりとなめらかな クリームでお茶の味わいがリッチに。とろりとした口あたりとほのかな塩みが チャイのスパイスとの相性も抜群。さらにまろやかさがアップするため、初心 者の方におすすめです。スパイスと塩味の癖になる味わいもお愉しみいただけ ます。



販売価格:80円(税込み)

パール(タピオカ)

もちもちのパールをトッピングして食感をプラス。スパイシーさに黒糖の甘さが加わり、より贅沢な味わいをお愉しみいただけます。HOTへトッピングすると、さらにもちもち感がアップし、満足感のある一杯に。

販売価格:80円(税込み)



● サイズおよび販売価格 ICED S 510円 M 550円 L 640円

HOT S 510円 M 550円 (全て税込み)

販売店舗 国内ゴンチャ全店

● 発売日2023年10月5日(木)

カスタマイズ追加トッピングは3つまで可



ゴンチャについて

ゴンチャは2006年に台湾で生まれました。その名は、古(いにしえ)の中国において希少な最高品質のお茶を皇帝に献上したしきたり、"貢ぐ茶(ゴンチャ)"に由来します。上質な茶葉で淹れたティーをカジュアルに愉しめる"気分で選ぶTea Style"を提供するゴンチャは、アジアのお茶が愉しめるグローバルティーブランドとして、世界23か国、 2,000店舗以上を展開し、多くのお客さまに愛されています。



ゴンチャは、これからも、五感を満たす刺激的なティー体験の創造を通じて、 お客さまの日常にHappinessをお届けしてまいります。

■会社概要

社 名: 株式会社ゴンチャ ジャパン 代 表 者: 代表取締役社長 角田 淳

本社所在地: 東京都港区新橋4-11-1 A-PLACE新橋6階

設 立 日: 2015年3月25日

業務内容: ティーカフェ事業の運営(商品開発、直営店・FC店運営)

運営店舗数 : 140店舗 (2023年10月3日時点) U R L : https://www.gongcha.co.jp



※画像は全てイメージです。

※本リリースの内容は予告なく変更される場合があります。

お客さまからのお問い合わせ先

株式会社ゴンチャ ジャパンカスタマーサポート(平日9 時~18 時) TEL: 03-4405-4852